Документ 1

СПРАВКА № 11-14

ВСТРЕЧНОЙ НАЛОГОВОЙ ПРОВЕРКИ 
Комиссионера Мокшина Д.А.

Г. Сызрань








15.02.2007

Мною, государственным налоговым инспектором, референтом государственной _________ службы III класса отдела выездных проверок №3 Межрайонной налоговой инспекции ФНС России по Самарской области Дошевой Н.С. на основании решения о проведении проверки №45795 от 06.12.2006 г. (вручено налогоплательщику 13.12.2006) в ходе проведения выездной налоговой проверки индивидуального предпринимателя без образования юридического лица (далее ПБОЮЛ) Васовой Елены Николаевны по вопросам соблюдения налогового законодательства, правильности исчисления, полноты и своевременности уплаты единого социального налога и страховых взносов на обязательное пенсионное страхование, налога на доходы физических лиц за период с 12.02.2004г. по 31.12.2005г., направлено требование о представлении документов о хозяйственной деятельности комиссионеру Мокшину Д.А., исх. №732482374 от 22.04.2007. Документы представлены Мокшиным Д.А. 06.02.2007г. (реестр прилагается).

Проверка проведена в соответствии с Налоговым кодексом РФ, иными актами законодательства о налогах и сборах.

Настоящей проверкой нарушений не установлено.

Госналогинспектор

МРИ ФНС №3

По Самарской области



Дошева Н.С.

Документ 2

Межрайонный отдел Главного управления

ФССП Самарской области

Судебному приставу-исполнителю А.В.Горшеву

Копия: Мэрия городского округа Сызрань

Руководителю правового департамента С.Н. Дубову

Информационное письмо

О необходимости предоставления документов для заключения договора с БРЦ "Шангри-ла" (в связи с требованием судебного пристава №3250 от 03.08.2006 г.)

Рассмотрев Ваше требование №3250 от 03.08.2006г. о явке для заключения договора аренды в связи с необходимостью исполнения исполнительного производства №3250/2-05, возбужденного на основании исполнительного листа №008802 по делу А55-8589\05-40 от 04.09.2005 по которому Арбитражный суд Самарской области обязал мэрию г.Сызрань заключить с БРЦ "Шангри-ла" договор аренды земельного участка, расположенного по адресу: между улицами Дзержинского, Борковская, Воскресенская, Офицерская, в санитарно-защитной зоне Зеленого района г. Сызрань, площадью 18414 кв.метра для строительства наземной части комплекса "Храм Будды Светлого", сообщаем следующее…

Начальник юридического департамента Мэрии г. о. Сызрань

Демидов Е.Е.

Документ 3

В Арбитражный суд Самарской области

Адрес..

Межрайонный отдел ФССП Самарской области

Адрес…

Мэрия г. Сызрань

Адрес

Дело №А55-455\03-12

БРЦ «Шангри-ла», адрес…

01.12.2006г.

Заявление

…

Мэрия г. Сызрани Постановлением от 22.05.1998г. №784-2\05-98 предоставила земельный участок для строительства нулевого цикла комплекса Храма Будды Светлого и обязала БРЦ "Шангри-ла" произвести отвод земельного участка в натуре через МУП «Градостроительство», заключить договор аренды земельного участка в городском комитете по земельным ресурсам и землеустройству, в ГАСНе получить разрешение для строительства нулевого комплекса храма.

Инспекция ГАСН г. Сызрани 08.09.1998 г. выдала разрешение №173 для выполнения строительно-монтажных работ по нулевому циклу комплекса "Храм Будды Светлого" на земельном участке, расположенном по адресу: г. Сызрань, Зеленый район, между улицами Борковская, Дзержинская, Воскресенская, Офицерская.

…

Документ 4

РЕШЕНИЕ

дело№79700

Арбитражный суд Самарской области

В составе судьи 





Миловой И.Е.

Рассмотрев в судебном заседании 26 июля 2007 года дело по заявлению прокурора Самарского района г. Самары

К индивидуальному предпринимателю без образования юридического лица Баранову Василию Федоровичу, адрес…

О привлечении к административной ответственности по ч. 2 ст. 14.1 КоАП РФ при участии в заседании, протокол которого велся судьей

От заявителя – не явился (извещен)

От заинтересованного лица – Баранов В.Ф. доверенность №.
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ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Г. Тольятти


31.10.2007 г.

Прокурор Автозаводского района г. Тольятти старший советник юстиции Иванов А.Д. при осуществлении надзора за соблюдением Конституции РФ и исполнением законов РФ, рассмотрев материалы проверки в отношении ИП Николаева О.Е.,

УСТАНОВИЛ

Индивидуальный предприниматель Николаев Олег Ефремович организовал и осуществляет торговую деятельность на территории ООО «Автозаводской рынок» по ул. Республиканская 1 (торговое место №333).

Он зарегистрирован как индивидуальный предприниматель в МРИ МНС Росси №1 по самарской области свид. о постановке на учет  от 21.05.98г. сер…. ИНН…..

29.04.07 сотрудниками ОМ-10 АРУВД г. Тольятти в результате контрольной закупки по указанному адресу было установлено, что ИП Николаев О.Е. осуществляет продажу 2 маек по цене 300 р. за штуку с товарными знаками «ADIDAS», в ходе осмотра места происшествия майки были изъяты.

Интеллектуальная собственность согласно ст. 44 Конституции РФ охраняется законом.

В соответствии с ч. 1 ст. 4 «О товарных знаках, знаках обслуживания и наименованиях мест происхождения товаров» никто не может использовать охраняемы в РФ товарный знак без разрешения правообладателя.

Использование без разрешения правообладателя в гражданском обороте на территории РФ товарного знака или сходного с ним до степени смешения обозначения в отношении товаров, для индивидуализации которых товарный знак зарегистрирован, или однородных товаров, в том числе размещение товарного знака или сходного с ним до степени смешения обозначения, является нарушением исключительного права правообладателя, т.е. незаконным использованием товарного знака. (ч.2 ст.4).

Право на использование товарного знака может быть предоставлено правообладателем по лицензионному договору в отношении всех или части товаров, для которых он был зарегистрирован (ФЗ от 23.09.92 № 3520-1).

Как установлено прокуратурой района, ИП Николаев О.Е. продавал майки с товарными знаками «ADIDAS» в нарушение законодательства о товарных знаках без ведома правообладателя либо его представителя, вопреки его интересам без какого-либо договора по предоставлении права на использование товарного знака «ADIDAS». 

Согласно информацинному письму ФТС России от 08.02.05г. № 06-65/3295 правообладателем товарного знака «ADIDAS» в России является компания «Адидис Интернешнл Маркетинг Б.В.», представителем правообладателя является ООО «Альтернатива-Консалтинформ».

Согласно справке эксперта №574 от 04.05.07г. товарные знаки и логотипы на изъятых майках изготовлены не компанией «ADIDAS», либо официальным представителем.

По данному факту следователем прокуратуры автозаводского района г. Тольятти 11.05.07г. в отношении Николаева О.Е. вынесено постановление об отказе в возбуждении уголовного дела.

Однако, незаконное использование товарного знака образует административное правонарушение, предусмотренное ст. 14.10. КоАП РФ «Незаконное использование товарного знака».

На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 22, 25 ФЗ «О прокуратуре РФ» ст. 28.4. КоАП РФ

ПОСТАНОВИЛ:

Возбудить дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 14.10 КоАП РФ в отношении индивидуального предпринимателя Николаева Олега Ефремовича, (год рождения, паспортные данные, данные об индивидуальном предпринимателе, адрес).

Настоящее постановление с прилагаемыми материалами на 11 листах направить в соответствии с ст. 23.1. КоАп РФ в Арбитражный суд Самарской области.

О принятом решении уведомить заинтересованных лиц.

Приложение: материалы на 11 листах.

Прокурор Автозаводского района г. Тольятти
 (подпись)   Иванов В.Д.

Копию постановления получил 


(подпись)

Николаев О.Е.

Копию постановления получил, права и обязанности разъяснены и понятны









(подпись)

Николаев О.Е.
Документ №6

Статья 13.13. Незаконная деятельность в области защиты информации

1. Занятие видами деятельности в области защиты информации (за исключением информации, составляющей государственную тайну) без получения в установленном порядке специального разрешения (лицензии), если такое разрешение (такая лицензия) в соответствии с федеральным законом обязательно (обязательна), -

влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от пятисот до одной тысячи рублей с конфискацией средств защиты информации или без таковой; на должностных лиц - от двух тысяч до трех тысяч рублей с конфискацией средств защиты информации или без таковой; на юридических лиц - от десяти тысяч до двадцати тысяч рублей с конфискацией средств защиты информации или без таковой.

Документ №7

Статья 13.12. Нарушение правил защиты информации

1. Нарушение условий, предусмотренных лицензией на осуществление деятельности в области защиты информации (за исключением информации, составляющей государственную тайну), -

влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от трехсот до пятисот рублей; на должностных лиц - от пятисот до одной тысячи рублей; на юридических лиц - от пяти тысяч до десяти тысяч рублей.

Документ №8

ИСКОВОЕ ЗАЯВЛЕНИЕ ОБ АННУЛИРОВАНИИ ЛИЦЕНЗИИ

Обществу с ограниченной ответственностью «Стежень» 17 сентября 2004 г. администрацией Бузулукского района была выдана лицензия серии Г-123456 регистрационный номер 007 на продажу розничной алкогольной продукции.

В соответствии с п.1 ст. 14 Федерального закона «О государственной регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции» от 22.11.1995г. № 171-ФЗ (далее – Федеральный закон) организации, осуществляющие производство, закупку и поставки этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей пищевой продукции с содержанием этилового спирта более 40 процентов объема готовой продукции, обязаны осуществлять учет и декларирование объема их производства и оборота.

Согласно п. 6 Постановления Правительства Самарской области «О декларировании объема розничной продажи алкогольной продукции на территории Самарской области» от 20.05.2006г. № 53 декларация предоставляется ежемесячно до 10-го числа каждого месяца, следующего за истекшим отчетным периодом, на бумажном носителе и в электронном виде.

Согласно письму Правительства Самарской области №7-21/4 от 10.01.2007г. общество с ограниченной ответственностью «Стежень» за июль, август, октябрь 2006г. не предоставило декларации об объеме производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции.

В соответствии с п.3 ст. 20 Федерального закона повторное в течение одного года несвоевременное предоставлении указанных деклараций в лицензирующий орган является основанием для аннулирование лицензии в судебном порядке.


На основании изложенного и в соответствии с м. 3 ст. 20 Федерального закона

ПРОШУ

аннулировать лицензию выданную обществу с ограниченной ответственностью «Стежень» 17 сентября 2004 г. администрацией Бузулукского района, серия Г-123456 регистрационный номер 007 на продажу розничной алкогольной продукции.

