Документ 1

В Арбитражный суд Самарской области

Адрес…

Заявитель: Самарская региональная

 организация инвалидов войн(СРОИВ). Адрес… Телефон

Заинтересованное лицо: Межрайонная инспекция

 ФНС России № Адрес… Телефон
Заявление 
о признании недействительным решения Межрайонной инспекции ФНС России №2 от 29.08.2006 г. №123375

Межрайонной Инспекцией ФНС России №2 была проведена выездная налоговая проверка СРОИВ по вопросам соблюдения законодательства о налогах и сборах в части правильности исчисления, полноты и своевременности перечисления в бюджет налога на прибыль и налога на добавленную стоимость, налога на имущество за период с 01.01.03 по 31.12.2005.

По итогам указанной проверки было вынесено решение от 29.08.2006 г. №123375, согласно которому нашей организации доначислен налог на прибыль в размере 4563276 рублей за 2003-2005 годы, налог на добавленную стоимость в сумме 1518099 рублей за 2004-2005гг., пени за несвоевременную уплату налога на добавленную стоимость в сумме 23354 рубля, а также налоговые санкции по п.1 ст. 122 НК РФ с суммы неуплаченного налога на прибыль в размере 586439 рублей, с суммы неуплаченного НДС в размере 456389.

СРОИВ считает данное решение недействительным по следующим основаниям.

Инспекция считает, что в проверяемом периоде СРОИВ в состав расходов, уменьшающих налогооблагаемую базу по налогу на прибыль необоснованно включила расходы в размере 235736853 руб. на строительство жилья в жилом доме по адресу… для инвалидов, членов СРОИВ, нуждающихся в жилье.

СРОИВ не согласна с данным выводом по следующим основаниям.

…

На основании изложенного, руководствуясь ст. 138 НК РФ, ст.ст. 197-201, 167 АПК РФ

ПРОШУ

Признать недействительным решение Межрайонной инспекции ФНС России №2 от 29.08.2006 г. №123375.

Председатель СРОИВ




Дмитриев Д.Д.

Документ 2

РАСПОРЯЖЕНИЕ

№ 12345 от 13.02.07


В соответствии с п. 4 ст. 20 Федерального закона «О государственной регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции» от 22.11.1995г. № 171-ФЗ и на основании письма Правительства Самарской области №7-21/4 от 10.01.2007г. в связи с нарушением лиценциатом лицензионных требований и условий, выразившемся в повторном в течение одного года несвоевременном представлении деклараций об объемах розничной продажи алкогольной продукции:


Начальнику отдела юридического обеспечения О.И. Илановой

Направить в Арбитражный суд Самарской области исковое заявление об аннулировании лицензии обществу с ограниченной ответственностью «Стежень».

Данное распоряжение довести до сведения ООО «Стежень»

Руководитель лицензионной палаты

Самарской области



(подпись)
И.И. Назаров

Документ 3
РЕШЕНИЕ
21 марта 2007 г.




Дело №80898-8

Арбитражный суд Самарской области

В составе судьи Давидян В.В.

Рассмотрев в судебном заседании 21 марта 2007 года дело по иску

Лицензионной палаты Самарской области г. Самара

ООО «Паллада» г. Сызрань 

Об аннулировании лицензии

При ведении протокола судебного заседания судьей Давидян В.В.

Резолютивная часть решения объявлена 21 марта 2007 г.

При участии в заседании 

От истца – Каткова Т.А. дов.№87 от 14.11.2006

От ответчика – не явился (извещен)

Установил:

Заявитель – Лицензионная палата Самарской области г. Самара просит аннулировать лицензию Г 232, регистрационный номер 119 от 10.09.04г., выданную администрацией Сызранского района ООО «Паллада» на осуществление розничной продажи алкогольной продукции.

Ответчик отзыва на заявление не представил, представитель в заседание не явился, о рассмотрении дела извещен надлежащим образом. 

Рассмотрев материалы дела, выслушав представителей лиц, участвующих в деле суд считает требования заявителя подлежащими удовлетворению по следующим основаниям.

Как установлено материалами дела, 17 сентября 2004 года ООО «Паллада» была выдана лицензия  Г 232, регистрационный номер 119 от 10.09.04г. на осуществление розничной продажи алкогольной продукции по месту осуществления деятельности

….

В соответствии с п.3 ст. 20 ФЗ повторное в течение года несвоевременное предоставление деклараций в лицензирующий орган является основанием для аннулирования лицензии в судебном порядке.

Принимая во внимание, что требования заявителя законны, обоснованы и документально подтверждены, заявление следует удовлетворить.

…..

Заявление Лицензионной палаты Самарской области удовлетворить.

Лицензию  Г 232, регистрационный номер 119 от 10.09.04г. на осуществление розничной продажи алкогольной продукции, выданную администрацией Сызранского района, аннулировать.

Взыскать  с ООО «Паллада» …. в доход бюджета РФ государственную пошлину в размере 2000 рублей.

….

Судья






Давидян В.В.

Документ 4

РЕШЕНИЕ

дело№79700

Арбитражный суд Самарской области

В составе судьи 





Миловой И.Е.

Рассмотрев в судебном заседании 26 июля 2007 года дело по заявлению прокурора Самарского района г. Самары

К индивидуальному предпринимателю без образования юридического лица Баранову Василию Федоровичу, адрес…

О привлечении к административной ответственности по ч. 2 ст. 14.1 КоАП РФ при участии в заседании, протокол которого велся судьей

От заявителя – не явился (извещен)

От заинтересованного лица – Баранов В.Ф. доверенность №.
Документ 5

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Г. Тольятти


31.10.2007 г.

Прокурор Автозаводского района г. Тольятти старший советник юстиции Иванов А.Д. при осуществлении надзора за соблюдением Конституции РФ и исполнением законов РФ, рассмотрев материалы проверки в отношении ИП Николаева О.Е.,

УСТАНОВИЛ

Индивидуальный предприниматель Николаев Олег Ефремович организовал и осуществляет торговую деятельность на территории ООО «Автозаводской рынок» по ул. Республиканская 1 (торговое место №333).

Он зарегистрирован как индивидуальный предприниматель в МРИ МНС Росси №1 по самарской области свид. о постановке на учет  от 21.05.98г. сер…. ИНН…..

29.04.07 сотрудниками ОМ-10 АРУВД г. Тольятти в результате контрольной закупки по указанному адресу было установлено, что ИП Николаев О.Е. осуществляет продажу 2 маек по цене 300 р. за штуку с товарными знаками «ADIDAS», в ходе осмотра места происшествия майки были изъяты.

Интеллектуальная собственность согласно ст. 44 Конституции РФ охраняется законом.

В соответствии с ч. 1 ст. 4 «О товарных знаках, знаках обслуживания и наименованиях мест происхождения товаров» никто не может использовать охраняемы в РФ товарный знак без разрешения правообладателя.

Использование без разрешения правообладателя в гражданском обороте на территории РФ товарного знака или сходного с ним до степени смешения обозначения в отношении товаров, для индивидуализации которых товарный знак зарегистрирован, или однородных товаров, в том числе размещение товарного знака или сходного с ним до степени смешения обозначения, является нарушением исключительного права правообладателя, т.е. незаконным использованием товарного знака. (ч.2 ст.4).

Право на использование товарного знака может быть предоставлено правообладателем по лицензионному договору в отношении всех или части товаров, для которых он был зарегистрирован (ФЗ от 23.09.92 № 3520-1).

Как установлено прокуратурой района, ИП Николаев О.Е. продавал майки с товарными знаками «ADIDAS» в нарушение законодательства о товарных знаках без ведома правообладателя либо его представителя, вопреки его интересам без какого-либо договора по предоставлении права на использование товарного знака «ADIDAS». 

Согласно информацинному письму ФТС России от 08.02.05г. № 06-65/3295 правообладателем товарного знака «ADIDAS» в России является компания «Адидис Интернешнл Маркетинг Б.В.», представителем правообладателя является ООО «Альтернатива-Консалтинформ».

Согласно справке эксперта №574 от 04.05.07г. товарные знаки и логотипы на изъятых майках изготовлены не компанией «ADIDAS», либо официальным представителем.

По данному факту следователем прокуратуры автозаводского района г. Тольятти 11.05.07г. в отношении Николаева О.Е. вынесено постановление об отказе в возбуждении уголовного дела.

Однако, незаконное использование товарного знака образует административное правонарушение, предусмотренное ст. 14.10. КоАП РФ «Незаконное использование товарного знака».

На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 22, 25 ФЗ «О прокуратуре РФ» ст. 28.4. КоАП РФ

ПОСТАНОВИЛ:

Возбудить дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 14.10 КоАП РФ в отношении индивидуального предпринимателя Николаева Олега Ефремовича, (год рождения, паспортные данные, данные об индивидуальном предпринимателе, адрес).

Настоящее постановление с прилагаемыми материалами на 11 листах направить в соответствии с ст. 23.1. КоАп РФ в Арбитражный суд Самарской области.

О принятом решении уведомить заинтересованных лиц.

Приложение: материалы на 11 листах.

Прокурор Автозаводского района г. Тольятти
 (подпись)   Иванов В.Д.

Копию постановления получил 


(подпись)

Николаев О.Е.

Копию постановления получил, права и обязанности разъяснены и понятны









(подпись)

Николаев О.Е.

Документ №6

Статья 11.7. Нарушение правил плавания

1. Нарушение судоводителем или иным лицом, управляющим судном (за исключением маломерного) на морском, внутреннем водном транспорте, правил плавания и стоянки судов, входа судов в порт и выхода их из порта, буксировки составов и плотов, подачи звуковых и световых сигналов, несения судовых огней и знаков -

влечет наложение административного штрафа в размере от пятисот до одной тысячи рублей или лишение права управления судном на срок до одного года.

Документ №7

Статья 11.6. Действия, угрожающие безопасности движения на водном транспорте

1. Нарушение порядка установки и устройства запаней и лесных гаваней, устройство заколов и иных приспособлений для добычи (вылова) водных биологических ресурсов в не установленных для этой цели местах без согласования в установленном порядке с администрацией районов водных путей и гидросооружений, а равно проведение без надлежащего разрешения водолазных работ в портовых водах или несоблюдение правил подачи сигналов во время проведения этих работ -

влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от трехсот до пятисот рублей; на должностных лиц - от пятисот до одной тысячи рублей.

Документ №8

ИСКОВОЕ ЗАЯВЛЕНИЕ ОБ АННУЛИРОВАНИИ ЛИЦЕНЗИИ

Обществу с ограниченной ответственностью «Анна» 17 сентября 2004 г. администрацией Питерского района была выдана лицензия серии Г-123456 регистрационный номер 007 на продажу никотиносодержащей продукции.

В соответствии с п.1 ст. 14 Федерального закона «О государственной регулировании производства и оборота никотиносодержащей продукции» от 22.11.1995г. № 171-ФЗ (далее – Федеральный закон) организации, осуществляющие производство, закупку и поставки никотиносодержащей продукции с содержанием никотина более 40 процентов объема готовой продукции, обязаны осуществлять учет и декларирование объема их производства и оборота.

Согласно п. 6 Постановления Правительства Самарской области «О декларировании объема розничной продажи никотиносодержащей продукции на территории Самарской области» от 20.05.2006г. № 53 декларация предоставляется ежемесячно до 10-го числа каждого месяца, следующего за истекшим отчетным периодом, на бумажном носителе и в электронном виде.

Согласно письму Правительства Самарской области №7-21/4 от 10.01.2007г. общество с ограниченной ответственностью «Анна» за июль, август, октябрь 2006г. не предоставило декларации об объеме производства и оборота никотиносодержащей продукции.

В соответствии с п.3 ст. 20 Федерального закона повторное в течение одного года несвоевременное предоставлении указанных деклараций в лицензирующий орган является основанием для аннулирование лицензии в судебном порядке.


На основании изложенного и в соответствии с м. 3 ст. 20 Федерального закона

ПРОШУ

аннулировать лицензию выданную обществу с ограниченной ответственностью «Анна» 17 сентября 2004 г. администрацией Питерского района, серия Г-123456 регистрационный номер 007 на продажу никотиносодержащей продукции.

