Документ 1

ФНС России 





ИФНС России

ИФНС по



        по Октябрьскому району г. Самары

Самарскому району г. Самары




Адрес

Телефон

«Входящий номер» на «исходящий номер»

О проведении встречной проверки

Инспекция ФНС России по Октябрьскому району г. Самары на запрос от 12.12.2005 о проведении встречной проверки ООО «Каштанка» ИНН… по вопросам взаимоотношений с ОАО «Столяр» сообщает:

ООО «Каштанка» состоит на налоговом учете с 12.12.2003 г.

С момента постановки на налоговый учет отчетность организации представлялась с «нулевыми» показателями. Последняя налоговая проверка по НДС представлена за 4 квартал 2005г. 

Основные виды деятельности в учетных данных Инспекции отсутствуют.

Согласно расчету авансовых платежей по ОПС и расчету авансовых платежей по ЕСН за 2005 год численность организации составляет 0 человек.

Открытые расчетные счета у организации отсутствуют. Требование о предоставлении документов не выполняются. 

В настоящее время Инспекцией проводятся розыскные мероприятия в отношении должностных лиц организации.

На основании вышеизложенного проведение встречной проверки не представляется возможным.

Кроме того, направляем вам выписку из ЕГРЮЛ, копии деклараций, копию заявления о государственной регистрации.

Приложение на 34 листах

Заместитель руководителя ИФНС

Советник налоговой службы III ранга



Захаров Д.В.

Документ 2

УВЕДОМЛЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИЕ ПРОВЕРКИ

АРБИТРАЖНОГО УПРАВЛЯЮЩЕГО САЕНКОВА В.С.

Настоящим уведомляем, что в связи с поступлением обращения Губернатора Ульяновской области Денисова У.Ф., являющегося основанием для принятия решения о проведении проверки в отношении арбитражного управляющего Саенкова В.С. на основании решения начальника отдела Боровой Л.И. от 23.10.2007г. будет проводиться проверка по адресу: г. Ульяновск, ул. К.Маркса, 29 каб.8  Управление Федеральной регистрационной службы по Ульяновской области без выезда к месту ведения проверки.

Начало проверки 23.10.2007г.

Окончание проверки 17.11.2007г.

Проверке подлежит: деятельность арбитражного управляющего Саенкова В.С. в качестве конкурсного управляющего ООО «Кабан»

Субъекту проверки в срок до 2 ноября 2007г. необходимо:

Подготовить и представить в Управление документы и иную информацию, подлежащую проверке:

Определение Арбитражного суда Ульяновской области от 20.09.2007г. о назначении конкурсным управляющим;

Конверт с почтовым штемпелем (при получении определения по почте);

Документы, подтверждающие направление для опубликования сведений о признании должника банкротом и об открытии конкурсного производства:

Сведения об оплате данной публикации;

Письменные объяснения по вопросу опубликования сведений о признании должники банкротом с нарушением требований ст. 128 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)»;

Совершить иные действия, необходимые для проведения проверки.

Решение о проведении проверки может быть обжаловано в суд общей юрисдикции либо руководителю Управления Федеральной регистрационной службы по Ульяновской области.
Старший инспектор 

Отдела контроля Управления Федеральной регистрационной службы

Сидорова Н.Д.
Документ 3

Директору 

ООО «Арте»

Свиридовой Д.А.

Адрес…

14.12.06

Управление земельных ресурсов Администрации городского района Новокуйбышевск повторно извещает Вас о том, что в соответствии ст ст. 65 ЗК РФ использование земли является платным. В письме №613, которое Вы получили 02.10.2006 года,  Вам уже разъяснялся порядок оформления прав на земельный участок под рекламными щитами. До настоящего времени права на земельные участки, расположенные под Вашими рекламными носителями не оформлены.

На основании вышеизложенного Вам необходимо в десятидневный срок с момента получения настоящего извещения оформить право на занимаемые земельные участки, либо в соответствии со ст. 10 ФЗ от 13.03.2006г. №38-ФЗ «О рекламе» произвести демонтаж самовольной рекламной конструкции. 

Кроме того, в соответствии со ст. 1102 ГК РФ лицо, которое без установленных законом, иными правовыми актами или сделкой оснований приобрело или сберегло имущество за счет другого лица, обязано возвратить последнему неосновательно приобретенное или сбереженное имущество.

В период 01 января 2006 года до настоящего времени Вами сбережены денежный средства в размере арендной платы, подлежащей уплате при условии заключения договора аренды.

В случае невыполнения изложенных требований Управление земельных ресурсов администрации городского округа Новокуйбышевск обратится в суд с иском о принудительном осуществлении демонтажа рекламной конструкции с возврата сбереженных средств в размере арендной платы с начислением процентов за пользование чужими денежными средствами.

Начальник управления




А.Д.Голавлев

Документ 4

РЕШЕНИЕ

дело№79700

Арбитражный суд Самарской области

В составе судьи 





Миловой И.Е.

Рассмотрев в судебном заседании 26 июля 2007 года дело по заявлению прокурора Самарского района г. Самары

К индивидуальному предпринимателю без образования юридического лица Баранову Василию Федоровичу, адрес…

О привлечении к административной ответственности по ч. 2 ст. 14.1 КоАП РФ при участии в заседании, протокол которого велся судьей

От заявителя – не явился (извещен)

От заинтересованного лица – Баранов В.Ф. доверенность №.

Документ 5

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Г. Тольятти


31.10.2007 г.

Прокурор Автозаводского района г. Тольятти старший советник юстиции Иванов А.Д. при осуществлении надзора за соблюдением Конституции РФ и исполнением законов РФ, рассмотрев материалы проверки в отношении ИП Николаева О.Е.,

УСТАНОВИЛ

Индивидуальный предприниматель Николаев Олег Ефремович организовал и осуществляет торговую деятельность на территории ООО «Автозаводской рынок» по ул. Республиканская 1 (торговое место №333).

Он зарегистрирован как индивидуальный предприниматель в МРИ МНС Росси №1 по самарской области свид. о постановке на учет  от 21.05.98г. сер…. ИНН…..

29.04.07 сотрудниками ОМ-10 АРУВД г. Тольятти в результате контрольной закупки по указанному адресу было установлено, что ИП Николаев О.Е. осуществляет продажу 2 маек по цене 300 р. за штуку с товарными знаками «ADIDAS», в ходе осмотра места происшествия майки были изъяты.

Интеллектуальная собственность согласно ст. 44 Конституции РФ охраняется законом.

В соответствии с ч. 1 ст. 4 «О товарных знаках, знаках обслуживания и наименованиях мест происхождения товаров» никто не может использовать охраняемы в РФ товарный знак без разрешения правообладателя.

Использование без разрешения правообладателя в гражданском обороте на территории РФ товарного знака или сходного с ним до степени смешения обозначения в отношении товаров, для индивидуализации которых товарный знак зарегистрирован, или однородных товаров, в том числе размещение товарного знака или сходного с ним до степени смешения обозначения, является нарушением исключительного права правообладателя, т.е. незаконным использованием товарного знака. (ч.2 ст.4).

Право на использование товарного знака может быть предоставлено правообладателем по лицензионному договору в отношении всех или части товаров, для которых он был зарегистрирован (ФЗ от 23.09.92 № 3520-1).

Как установлено прокуратурой района, ИП Николаев О.Е. продавал майки с товарными знаками «ADIDAS» в нарушение законодательства о товарных знаках без ведома правообладателя либо его представителя, вопреки его интересам без какого-либо договора по предоставлении права на использование товарного знака «ADIDAS». 

Согласно информацинному письму ФТС России от 08.02.05г. № 06-65/3295 правообладателем товарного знака «ADIDAS» в России является компания «Адидис Интернешнл Маркетинг Б.В.», представителем правообладателя является ООО «Альтернатива-Консалтинформ».

Согласно справке эксперта №574 от 04.05.07г. товарные знаки и логотипы на изъятых майках изготовлены не компанией «ADIDAS», либо официальным представителем.

По данному факту следователем прокуратуры автозаводского района г. Тольятти 11.05.07г. в отношении Николаева О.Е. вынесено постановление об отказе в возбуждении уголовного дела.

Однако, незаконное использование товарного знака образует административное правонарушение, предусмотренное ст. 14.10. КоАП РФ «Незаконное использование товарного знака».

На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 22, 25 ФЗ «О прокуратуре РФ» ст. 28.4. КоАП РФ

ПОСТАНОВИЛ:

Возбудить дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 14.10 КоАП РФ в отношении индивидуального предпринимателя Николаева Олега Ефремовича, (год рождения, паспортные данные, данные об индивидуальном предпринимателе, адрес).

Настоящее постановление с прилагаемыми материалами на 11 листах направить в соответствии с ст. 23.1. КоАп РФ в Арбитражный суд Самарской области.

О принятом решении уведомить заинтересованных лиц.

Приложение: материалы на 11 листах.

Прокурор Автозаводского района г. Тольятти
 (подпись)   Иванов В.Д.

Копию постановления получил 


(подпись)

Николаев О.Е.

Копию постановления получил, права и обязанности разъяснены и понятны









(подпись)

Николаев О.Е.
