Документ 1

Заявление 

о привлечении к административной ответственности 

ООО «Пегас» осуществляет предпринимательскую деятельность по эксплуатации ремонтной станции, расположенной по адресу…, в Советском районе без специального разрешения – лицензии на осуществление деятельности по эксплуатации пожароопасного производственного объекта. Директором ООО «Пегас» является Трифонов Георгий Сергеевич. 

Ремонтная станция, расположенная по адресу пр. Кирова…. в Советском районе находится в аренде у ООО «Пегас» с 14.03.2007г.  (Договор аренды недвижимости №5). Начальником АЗС №6 ООО «Пегас», расположенной по адресу пр. Кирова… является Первов Дмитрий Степанович.

28.03.2007г. по вышеуказанному адресу сотрудниками ОБЭП УВД по Советскому району была произведена проверка АЗС №6 ООО «Пегас» на наличие лицензии на осуществление деятельности по эксплуатации пожароопасного производственного объекта. Проведена закупка горючесмазочных материалов. Оператор АЗС №6 ООО «Пегас» выдал сотруднику ОБЭП УВД Советского района г. Самары Дробышеву И.А. чек на сумму сто рублей, подтверждающий факт оплаты за растворитель.
В соответствии с Положением о лицензировании деятельности по эксплуатации пожароопасных производственных объектов, утвержденного постановлением Правительства РФ от 14.08.2002 № 595, объекты, на которых используются легковоспламеняющиеся, горючие и трудногорючие жидкости … признаются пожароопасными производственными объектами.

Согласно п.1 ст. 17 ФЗ от 08.08.01 №128-ФЗ «О лицензировании отдельных видов деятельности» деятельность, связанная с эксплуатацией пожароопасных производственных объектов подлежит обязательному лицензированию.

В ходе проверки установлено, что ООО «Пегас» эксплуатирует пожароопасный производственный объект – ремонтную станцию, не имея соответствующей лицензии.


В действиях ООО «Пегас» содержатся признаки состава административного правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 14.1. КоАП РФ – осуществление предпринимательской деятельности без государственной регистрации или без специального разрешения (лицензии).

На основании изложенного, руководствуясь ч. 4 ст. 4.5., ст. 23.1 КоАП РФ, ст.ст. 202-204 АПК РФ

Прошу

Привлечь ООО «Пегас», зарегистрированное постановлением главы администрации Волжского района Самарской области №289 от 22.02.2002г., юр. адрес… факт. адрес… к административной ответственности в соответствии с ч. 2 ст. 14.1. КоАП РФ.

О дне судебного заседания письменно уведомить отдел по обеспечению участия прокурора в арбитражном процессе прокуратуры Самарской области.

Прокурор Советского района

Г. Самары

Старший советник юстиции 




Курков П.Е.

Документ 2

Постановление № 374

О проведении проверки (ревизии) 

финансовой предпринимательской, хозяйственной, торговой деятельности
29.04.2007.

Начальник МОБ УВД по Автоградскому району городского округа Тольятти полковник милиции Иванов И.И. 

на основании плановой отработки ООО «Автоградский рынок» по ул. Революционная 1

в соответствии с п. 25 части 1 ст. 11 Закона РФ «О милиции»

Постановил:

Провести проверку, ревизию (ненужное зачеркнуть) финансовой предпринимательской, хозяйственной, торговой деятельности ИП Козикова Ивана Николаевича ИНН 7453875438576344823

Поручить проведение проверки (ревизии) УММ ОМ-14 АРУВД капитану милиции Вадимову Вадиму Вадимовичу

В ходе осуществления проверки, ревизии провести (ненужное зачеркнуть):

осмотр принадлежащих юридическому лицу либо предпринимателю, осуществляющему свою деятельность без образования юридического лица, производственных, складских, торговых и служебных помещений, других мест хранения и использования имущества; досмотр транспортных средств; изучение документов, отражающих финансовую, хозяйственную и предпринимательскую деятельность; при необходимости провести изъятие отдельных образцов сырья, продукции и товаров, необходимых для проведения исследований или экспертиз; при проверке имеющихся данных, указывающих на признаки преступления, в случае необходимости произвести изъятие документов либо их копий с обязательным составлением протокола и описи изымаемых документов.

Иванов А.И.

Документ 3

ИФНС России по Самарской области


ОАО «Легенда»

Адрес

Телефон

ТРЕБОВАНИЕ

О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ДОКУМЕНТОВ
Г. Самара







22.12.2006

 В соответствии со статьей 93 части первой Налогового Кодекса РФ Вам необходимо представить в течение 5 дней следующие необходимые для налоговой проверки документы  за период с 01.01.2003 по 31.12.2006

…..

Непредставление запрашиваемых документов в установленный срок влечет ответственность, предусмотренную статьей 126 части первой Налогового Кодекса РФ.

Главный государственный налоговый инспектор


Иванов И.И.

Требование о предоставлении документов получил

Генеральный директор   ОАО «Легенда»    

Данилов А.И.

Документ 4

РЕШЕНИЕ

дело№79700

Арбитражный суд Самарской области

В составе судьи 





Миловой И.Е.

Рассмотрев в судебном заседании 26 июля 2007 года дело по заявлению прокурора Самарского района г. Самары

К индивидуальному предпринимателю без образования юридического лица Баранову Василию Федоровичу, адрес…

О привлечении к административной ответственности по ч. 2 ст. 14.1 КоАП РФ при участии в заседании, протокол которого велся судьей

От заявителя – не явился (извещен)

От заинтересованного лица – Баранов В.Ф. доверенность №.

Документ 5

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Г. Тольятти


31.10.2007 г.

Прокурор Автозаводского района г. Тольятти старший советник юстиции Иванов А.Д. при осуществлении надзора за соблюдением Конституции РФ и исполнением законов РФ, рассмотрев материалы проверки в отношении ИП Николаева О.Е.,

УСТАНОВИЛ

Индивидуальный предприниматель Николаев Олег Ефремович организовал и осуществляет торговую деятельность на территории ООО «Автозаводской рынок» по ул. Республиканская 1 (торговое место №333).

Он зарегистрирован как индивидуальный предприниматель в МРИ МНС Росси №1 по самарской области свид. о постановке на учет  от 21.05.98г. сер…. ИНН…..

29.04.07 сотрудниками ОМ-10 АРУВД г. Тольятти в результате контрольной закупки по указанному адресу было установлено, что ИП Николаев О.Е. осуществляет продажу 2 маек по цене 300 р. за штуку с товарными знаками «ADIDAS», в ходе осмотра места происшествия майки были изъяты.

Интеллектуальная собственность согласно ст. 44 Конституции РФ охраняется законом.

В соответствии с ч. 1 ст. 4 «О товарных знаках, знаках обслуживания и наименованиях мест происхождения товаров» никто не может использовать охраняемы в РФ товарный знак без разрешения правообладателя.

Использование без разрешения правообладателя в гражданском обороте на территории РФ товарного знака или сходного с ним до степени смешения обозначения в отношении товаров, для индивидуализации которых товарный знак зарегистрирован, или однородных товаров, в том числе размещение товарного знака или сходного с ним до степени смешения обозначения, является нарушением исключительного права правообладателя, т.е. незаконным использованием товарного знака. (ч.2 ст.4).

Право на использование товарного знака может быть предоставлено правообладателем по лицензионному договору в отношении всех или части товаров, для которых он был зарегистрирован (ФЗ от 23.09.92 № 3520-1).

Как установлено прокуратурой района, ИП Николаев О.Е. продавал майки с товарными знаками «ADIDAS» в нарушение законодательства о товарных знаках без ведома правообладателя либо его представителя, вопреки его интересам без какого-либо договора по предоставлении права на использование товарного знака «ADIDAS». 

Согласно информацинному письму ФТС России от 08.02.05г. № 06-65/3295 правообладателем товарного знака «ADIDAS» в России является компания «Адидис Интернешнл Маркетинг Б.В.», представителем правообладателя является ООО «Альтернатива-Консалтинформ».

Согласно справке эксперта №574 от 04.05.07г. товарные знаки и логотипы на изъятых майках изготовлены не компанией «ADIDAS», либо официальным представителем.

По данному факту следователем прокуратуры автозаводского района г. Тольятти 11.05.07г. в отношении Николаева О.Е. вынесено постановление об отказе в возбуждении уголовного дела.

Однако, незаконное использование товарного знака образует административное правонарушение, предусмотренное ст. 14.10. КоАП РФ «Незаконное использование товарного знака».

На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 22, 25 ФЗ «О прокуратуре РФ» ст. 28.4. КоАП РФ

ПОСТАНОВИЛ:

Возбудить дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 14.10 КоАП РФ в отношении индивидуального предпринимателя Николаева Олега Ефремовича, (год рождения, паспортные данные, данные об индивидуальном предпринимателе, адрес).

Настоящее постановление с прилагаемыми материалами на 11 листах направить в соответствии с ст. 23.1. КоАп РФ в Арбитражный суд Самарской области.

О принятом решении уведомить заинтересованных лиц.

Приложение: материалы на 11 листах.

Прокурор Автозаводского района г. Тольятти
 (подпись)   Иванов В.Д.

Копию постановления получил 


(подпись)

Николаев О.Е.

Копию постановления получил, права и обязанности разъяснены и понятны









(подпись)

Николаев О.Е.
Документ №6
Статья 11.12. Нарушение правил пользования базами (сооружениями) для стоянок маломерных судов

Эксплуатация баз (сооружений) для стоянок маломерных судов без разрешения органов государственной инспекции по маломерным судам либо нарушение норм базирования маломерных судов, условий и технических требований безопасной эксплуатации баз (сооружений), а равно содержание на указанных базах (сооружениях) не зарегистрированных в установленном порядке маломерных судов -

влечет наложение административного штрафа на должностных лиц, ответственных за эксплуатацию баз (сооружений) для стоянок маломерных судов, в размере от пятисот до одной тысячи рублей.

Документ №7
Статья 11.8. Нарушение правил эксплуатации судов, а также управление судном лицом, не имеющим права управления

1. Управление судном (в том числе маломерным), не зарегистрированным в установленном порядке, либо не прошедшим технического осмотра (освидетельствования), либо не несущим бортовых номеров или обозначений, либо переоборудованным без соответствующего разрешения, а равно имеющим неисправности, с которыми запрещена его эксплуатация, или с нарушением норм пассажировместимости, ограничений по району и условиям плавания -

влечет наложение административного штрафа в размере от пятисот до одной тысячи рублей.

