Документ 1

Справка о проведении выездной налоговой проверки.
Г. Самара








20.06.2006.

Нами, главным налоговым инспектором отдела выездных проверок ИФНС России по Городскому району г. Самары Натальей Дмитриевной Денисовой и капитаном милиции …. Тарасовым Дмитрием Натановичем на основании решения руководителя ИФНС России по городскому району г. Самары Арсения Даниловича Назарова № 24 от 12.04.2006 была проведена выездная налоговая проверка ООО «Алмаз» по вопросам соблюдения законодательства о налогах и сборах…

В ходе выездной налоговой проверки проверены следующие подразделения:

1. Отдел капитального строительства ООО «Алмаз»

2. Управление по производству железобетонных изделий ООО «Алмаз».

3. Транспортное управление ООО «Алмаз».

Проверка начата 29.04.2006

Проверка окончена 12.07.2006.

Главный налоговый инспектор

 отдела выездных проверок ИФНС России по

 Городскому району г. Самары 

Наталья Дмитриевна Денисова 

Капитан милиции 



Тарасов Дмитрий Натанович

Документ 2

Решение № 89

О проведении выездной налоговой проверки
На основании статей 31 и 39 части первой Налогового Кодекса РФ зам. руководителя ИФНС России по Самарскому району г. Самары советник налоговой службы РФ 2 ранга Васильев Василий Васильевич

РЕШИЛ

Назначить проверку ООО «Знамя» ИНН… по вопросам соблюдения законодательства о налогах и сборах в части правильности исчисления, полноты и своевременности перечисления в бюджет налога на прибыль, налога на имущество, НДС за период с 1 января 2004 по 31 декабря 2005.

Поручить проведение проверки

Николаевой Александре Степановне, Главному гос. налоговому инспектору ИФНС по Самарскому району г. Самары, советнику налоговой службы 3 ранга.

зам. Руководителя ИФНС России

 по Самарскому району г. Самары 

советник налоговой службы РФ 2 ранга 

Васильев Василий Васильевич

С решением о проведении выездной налоговой проверки ознакомлен:

по доверенности № 256 главный бухгалтер ООО «Знамя»  Дорожина О.В.

Документ 3

В Арбитражный суд Самарской области

Адрес..

Межрайонный отдел ФССП Самарской области

Адрес…

Мэрия г. Сызрань

Адрес

Дело №А55-455\03-12

БРЦ «Шангри-ла», адрес…

01.12.2006г.

Заявление

Об оспаривании решений и действий (бездействия) судебного пристава-исполнителя Межрайонного отдела ФССП Самарской области А.В. Горшева и признании не подлежащим исполнению исполнительного листа № 010200 от 12.12.03г. дело №А55-4553\03-12 от 05-10.09.03 г. в связи с несоответствием исполнительного листа предъявляемым требованиям.

Буддистский религиозный центр «Шангри-ла», руководствуясь ст. 8, ст.10, ст. 11, 73 ФЗ «Об исполнительном производстве», ст. 320 АПК РФ, неоднократно обращался к судебному приставу-исполнителю (исх № 02-Т\У от 17.08.06), руководителю (исх №01-С\М от 23.08.06, з\п №145 от 04.09.06г., повторно в канцелярию 20.11.06г.), старшему судебному приставу (20.11.06г.) Самарской области с ниже приложенными письмами о несоответствии исполнительного листа №010200от 01.12.03г. предъявляемым требованиям.

Прошло три месяца как было направлено первое обращение к судебному приставу-исполнителю Межрайонного отдела ФССП Самарской области А.В. Горшеву, но ответа на наши обращения или какие-либо письменные разъяснения от судебного пристава А.В. Горшева, начальника отдела О.Е. Шавиной заявителю не поступало.

Документ 4

РЕШЕНИЕ

дело№79700

Арбитражный суд Самарской области

В составе судьи 





Миловой И.Е.

Рассмотрев в судебном заседании 26 июля 2007 года дело по заявлению прокурора Самарского района г. Самары

К индивидуальному предпринимателю без образования юридического лица Баранову Василию Федоровичу, адрес…

О привлечении к административной ответственности по ч. 2 ст. 14.1 КоАП РФ при участии в заседании, протокол которого велся судьей

От заявителя – не явился (извещен)

От заинтересованного лица – Баранов В.Ф. доверенность №.

Документ 5

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Г. Тольятти


31.10.2007 г.

Прокурор Автозаводского района г. Тольятти старший советник юстиции Иванов А.Д. при осуществлении надзора за соблюдением Конституции РФ и исполнением законов РФ, рассмотрев материалы проверки в отношении ИП Николаева О.Е.,

УСТАНОВИЛ

Индивидуальный предприниматель Николаев Олег Ефремович организовал и осуществляет торговую деятельность на территории ООО «Автозаводской рынок» по ул. Республиканская 1 (торговое место №333).

Он зарегистрирован как индивидуальный предприниматель в МРИ МНС Росси №1 по самарской области свид. о постановке на учет  от 21.05.98г. сер…. ИНН…..

29.04.07 сотрудниками ОМ-10 АРУВД г. Тольятти в результате контрольной закупки по указанному адресу было установлено, что ИП Николаев О.Е. осуществляет продажу 2 маек по цене 300 р. за штуку с товарными знаками «ADIDAS», в ходе осмотра места происшествия майки были изъяты.

Интеллектуальная собственность согласно ст. 44 Конституции РФ охраняется законом.

В соответствии с ч. 1 ст. 4 «О товарных знаках, знаках обслуживания и наименованиях мест происхождения товаров» никто не может использовать охраняемы в РФ товарный знак без разрешения правообладателя.

Использование без разрешения правообладателя в гражданском обороте на территории РФ товарного знака или сходного с ним до степени смешения обозначения в отношении товаров, для индивидуализации которых товарный знак зарегистрирован, или однородных товаров, в том числе размещение товарного знака или сходного с ним до степени смешения обозначения, является нарушением исключительного права правообладателя, т.е. незаконным использованием товарного знака. (ч.2 ст.4).

Право на использование товарного знака может быть предоставлено правообладателем по лицензионному договору в отношении всех или части товаров, для которых он был зарегистрирован (ФЗ от 23.09.92 № 3520-1).

Как установлено прокуратурой района, ИП Николаев О.Е. продавал майки с товарными знаками «ADIDAS» в нарушение законодательства о товарных знаках без ведома правообладателя либо его представителя, вопреки его интересам без какого-либо договора по предоставлении права на использование товарного знака «ADIDAS». 

Согласно информацинному письму ФТС России от 08.02.05г. № 06-65/3295 правообладателем товарного знака «ADIDAS» в России является компания «Адидис Интернешнл Маркетинг Б.В.», представителем правообладателя является ООО «Альтернатива-Консалтинформ».

Согласно справке эксперта №574 от 04.05.07г. товарные знаки и логотипы на изъятых майках изготовлены не компанией «ADIDAS», либо официальным представителем.

По данному факту следователем прокуратуры автозаводского района г. Тольятти 11.05.07г. в отношении Николаева О.Е. вынесено постановление об отказе в возбуждении уголовного дела.

Однако, незаконное использование товарного знака образует административное правонарушение, предусмотренное ст. 14.10. КоАП РФ «Незаконное использование товарного знака».

На основании изложенного, руководствуясь ст.ст. 22, 25 ФЗ «О прокуратуре РФ» ст. 28.4. КоАП РФ

ПОСТАНОВИЛ:

Возбудить дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 14.10 КоАП РФ в отношении индивидуального предпринимателя Николаева Олега Ефремовича, (год рождения, паспортные данные, данные об индивидуальном предпринимателе, адрес).

Настоящее постановление с прилагаемыми материалами на 11 листах направить в соответствии с ст. 23.1. КоАп РФ в Арбитражный суд Самарской области.

О принятом решении уведомить заинтересованных лиц.

Приложение: материалы на 11 листах.

Прокурор Автозаводского района г. Тольятти
 (подпись)   Иванов В.Д.

Копию постановления получил 


(подпись)

Николаев О.Е.

Копию постановления получил, права и обязанности разъяснены и понятны









(подпись)

Николаев О.Е.
Документ №6

Статья 11.13. Нарушение правил выпуска судна в плавание или допуск к управлению судном лиц, не имеющих соответствующего диплома (свидетельства, удостоверения) либо находящихся в состоянии опьянения

1. Выпуск (направление) в плавание судна (за исключением маломерного) лицом, ответственным за его эксплуатацию, без документов, удостоверяющих принадлежность судна, годность его к плаванию, либо с неукомплектованным экипажем, либо при несоответствии технического состояния судна имеющимся документам, либо с нарушением установленных правил загрузки, норм пассажировместимости, ограничений по району и условиям плавания, а равно допуск к управлению судном или к его механизмам и оборудованию лиц, не имеющих соответствующего диплома (свидетельства, удостоверения) либо находящихся в состоянии опьянения, -

влечет наложение административного штрафа в размере от одной тысячи до двух тысяч рублей.

Документ №7

Статья 11.15. Повреждение имущества на транспортных средствах общего пользования, грузовых вагонов или иного предназначенного для перевозки и хранения грузов на транспорте оборудования

1. Повреждение имущества на транспортных средствах общего пользования, если причиненный имущественный ущерб не превышает сто рублей, а равно повреждение грузовых вагонов, плавучих и других транспортных средств, контейнеров или иного оборудования, предназначенных для перевозки и хранения грузов на транспорте, -

(в ред. Федерального закона от 22.06.2007 N 116-ФЗ)

влечет наложение административного штрафа в размере от одной тысячи до одной тысячи пятисот рублей.

